
 

 

ATA DA 9ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO, AVALIAÇÃO E SANEAMENTO CT-PAS, 
CONJUNTA COM A 10ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS CT-AI BIÊNIO 
2023/2024 
 

Data: 07 de dezembro de 2023 
Horário: 09h00 
Local: Videoconferência Google Meet 
 

PRESENTES 
 

Membros CT-PAS: 
• Amarílis Beraldo Ros (APTA); 
• Gilberto José da Paz Junior (SABESP); 
• Carla de Souza Leão (CFB/SEMIL); 
• Cleber Lopes Bonilha (PM Santo Anastácio);  
• Fernando de Lacasa Scalon (PM Álvares Machado); 
• Maria Cristina Rizk (FCT-UNESP); 
• Rosimeire Aparecida da Costa (PM Marabá Paulista); 
• Livia Alexandrina dos Santos (PM Pres. Venceslau); 
• Luiz Antônio Raizzaro (PM Pres. Epitácio); 
• Jussara Cuba Canziani (PM Regente Feijó); 
• João Paulo de Souza Ferro (PM Caiuá); 
• Marcelo Gomes de Oliveira Néias (UEPP); 
• Roberto Yassuo Shirasaki (Rotary Club de Álvares Machado); 
• Gilmar José Peixoto (AESABESP); 
• Ronaldo Felipe da Costa (SIFAESP); 

 
Membros CT-AI: 

• Alvaro Yanagui (DAEE / Secretário Executivo do CBH-PP); 
• Amarílis Beraldo Ros (APTA); 
• Marcelo  Xavier (SABESP); 
• Marcelo Gomes de Oliveira Neias (UEPP); 
• Ronaldo Felipe da Costa (SIFAESP); 
• Fabio Morong (APEC/UNOESTE); 
• Cleber Lopes Bonilha (PM Santo Anastácio);  
• Marcio Teruo Matsumoto (PM Presidente Epitácio); 
• Patricia Ferrari da Costa (PM Alvares Machado); 
• Rosimeire Aparecida da Costa (PM Marabá Paulista); 
• Jacqueline Gaspar Marcelino (PM Piquerobi). 

 
I. PAUTA DA REUNIÃO 

• Aprovação da ata da reunião anterior; 
• Revisão do artigo 7º, § 5º, inciso II da Deliberação AD REFERENDUM CBH-PP/247/2023; 
• Outros Assuntos; 
• Encerramento; 

 

II. RELATO DOS RESULTADOS 
Início: Com a palavra, o Sr. Álvaro Yanagui, Secretário Executivo do CBH-PP deu as boas-vindas a todos e 
apresentou a pauta do dia. Em seguida, esclareceu que a presente reunião, convocada extraordinariamente, visa 
revisar o Artigo 7º, §5º, incisos II e III da Deliberação AD REFERENDUM CBH-PP/247/2023, recentemente 
aprovada pelas presentes Câmaras Técnicas, que deverá ser referendada na próxima reunião Plenária. Iniciando, 
colocou as atas das reuniões anteriores em apreciação e solicitou a dispensa da leitura das mesmas, tendo em 
vista que ambas foram enviadas a todos. Assim, colocou-as em votação e elas foram aprovadas por unanimidade.  
Começando com as discussões acerca do Artigo 7º, o Sr. Alvaro justificou a necessidade de revisão, uma vez que 
existe um grupo técnico, que inclusive faz parte, que está tratando sobre a atualização dos itens do Manual de 
Procedimentos Operacionais do FEHIDRO, que poderão ser exigidos já no próximo ano. Assim, os membros 
fizeram a releitura dos incisos e discutiram sobre a necessidade de apresentação das licenças ambientais e 



 

 

outorga ou cadastro de dispensa, quando couberem, e não serão mais aceitos somente os respectivos protocolos, 
como haviam aprovado na Deliberação em questão. Com a palavra, o Sr. Murilo Gonçalves Cavalheiro se 
apresentou, esclareceu que ele está à disposição dos municípios com seus projetos, uma vez que o Consórcio 
LBR-COBRAPE-MMP o contratou para prestação de alguns serviços de consultoria. Ainda, colaborou com 
informações sobre a necessária revisão do dispositivo da Deliberação. Após esclarecimentos e discussões, os 
membros das Câmaras Técnicas aprovaram a alteração do Artigo 7º, §5º, incisos II e III, que será publicada no 
Diário Oficial do Estado. Nenhum assunto mais a tratar, o Sr. Gilmar Peixoto enalteceu os trabalhos e aimportante 
alteração, pois visa sempre melhorar tecnicamente os projetos apresentados ao FEHIDRO. O Sr. Alvaro 
agradeceu a todos e desejou um final de ano repleto de sucesso e realizações. Assim, tratados todos os assuntos 
da pauta, e nada mais havendo a tratar, eu, Alvaro Yanagui Secretário ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, se 
aprovada, será assinada por quem de direito. Presidente Prudente, aos sete dias do mês de dezembro de 2023.   
 

Alvaro Yanagui 
Secretário Ad-hoc 

Patrícia Ferrari da Costa 
Coordenadora da CT-AI  

Livia Alexandrina dos Santos 
Vice Coordenadora da CT-PAS  
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